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ROMÂNIA  

JUDEŢUL MARAMUREŞ                                                                                                                                                                 

ORAŞUL TĂUŢII-MĂGHERĂUŞ                                                                                                                                        

CONSILIUL LOCAL  

Nr. 9867/06.08.2024 

Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al Orașului Tăuții-Măgherăuș 

din data de 02.08.2024 

 

Ședința extraordinară este convocată de Primarul orașului Tăuții Măgherăuș prin Dispoziția nr. 224  

din 01 august 2024. 

Lucrările ședinței sunt conduse de către președintele de ședință- consilier, Vakon Daiana 

Renata.  

La ședință participă: Primarul orașului, dl. Marinescu Dumitru și Secretarul general, 

dl.Bîndilă Călin-Ioan. 

Președintele de ședință face prezența. Sunt prezenți 14 consilieri locali din 15 în funcție și 

delegatul sătesc dl. Pop Daniel-Vlăduț. 

 

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi. 

Vot în unanimitate. 

 

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare. 

Vot în unanimitate. 

 

Primar: Așa cum ați văzut, demersurile noastre cu privire la realizarea, să o numim, unei mici 

centuri al orașului Tăuții-Măgherăuș, începe să evolueze și să mergem înainte. Inițial am aprobat acel 

acord de parteneriat cu privire la începerea demersurilor pentru realizarea proiectului. În urma 

acestuia, cei de la Ministerul Transporturilor ne-au comunicat oficial faptul că această centură, acest 

drum de la legătură între Recea și Tăuții-Măgherăuș are finanțare și sustenabilitate, după care, 

împreună cu CJ am convenit să încheiem un act adițional la acel acord de parteneriat, și anume 

alocarea sumelor pentru realizarea primilor pași, care sunt: studiile topografice, studiile geo și SF-ul 

pe cele 3 unități administrative. Fiecare unitate administrativă va realiza o parte din aceste demersuri. 

Primăria orașului Tăuții-Măgherăuș va face achiziția și vom încheia contract pentru studiile 

topografice, Primăria comunei Recea va realiza studiile geo, iar CJ va realiza studiul de fezabilitate. 

Trebuie să aprobăm acest proiect pentru că, așa cum ați văzut și în ultimele zile, o minimă intervenție 

de reparație a drumului european ne blochează. Poate fi o variantă care, pentru Tăuții-Măgherăuș să 

fie de imediată apropiere, o salvare. Ce vreau să precizez, este faptul că sumele de bani care noi le 

vom avea ca și cheltuială în această etapă și cu privire la realizarea studiilor topografice vor fi 

alocate de către CJ Maramureș. Noi astăzi încheiem acordul de parteneriat, vom încheia procedurile 

legale de achiziție, după care CJ va aloca suma de 250.000 de lei pentru realizarea acestor 

documentații. Dacă aveți întrebări, vă stau la dispoziție. 

 

1. PROIECT privind aprobarea modificării prin act adițional a acordului de parteneriat 

încheiat între Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., U.A.T. 
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Recea și Județul Maramureș prin Consiliul Județean Maramureș, pentru realizarea în 

comun a obiectivului de investiții ”Drum de legătură DN1C-Recea-VO Baia Mare-Tăuții-

Măgherăuș-E58” 

 

Presedinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru? 

Votat în unanimitate. 

 

Președintele declară ședința închisă. 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                      Secretar general, 

Vakon Daiana Renata        Bîndilă Călin-Ioan 

 

 

Întocmit, 

Mogia Patrick  


